
 

Město MILOVICE 
nám. 30. června 508, Milovice, PSČ 289 23  

tel. 325 517 111, email: podatelna@mesto-milovice.cz  

Oddělení investic a rozvoje 

                    jako veřejný zadavatel 
 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č.2 
 

v rámci zadávacího řízení níže uvedené veřejné zakázky 
 

Název zadavatele: Město Milovice, IČO 00239453, územní samosprávný celek 

Sídlo zadavatele: nám. 30. června 508, 289 24 Milovice-Mladá 

Název zakázky: „Opakující se elektro-údržbářské a elektro-instalační práce v bytových a 

nebytových objektech ve vlastnictví města Milovice“ 

Druh veřejné zakázky: veřejná zakázka malého rozsahu na dodávky 

Druh zadávacího řízení: 

Vzhledem k předpokládané hodnotě zakázky se, dle ustanovení § 27 

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázkách, ve znění 

pozdějších právních předpisů (dále jen „ZZVZ“), jedná o veřejnou zakázku 

malého rozsahu. Zakázka je zadávána v souladu s článkem II., kategorií 

III. vnitřního předpisu zadavatele, tj. Směrnicí města Milovice č. 6/2022 

Pro zadávání veřejných zakázek městem Milovice a jeho příspěvkovými 

organizacemi, (dále jen „Směrnice“) s dodržením ustanovení § 6 ZZVZ, 

tj. zásad transparentnosti, přiměřenosti, rovného zacházení a zákazu 

diskriminace. 
 
 

Dotaz č. 1 

prosíme o informaci, zda požadujete živnostenské oprávnění na:  

• Montáž, opravy, revize a zkoušky elektrických zařízení  

• Výroba, instalace, opravy elektrických strojů a přístrojů, elektronických a 

telekomunikačních zařízení 

Odpověď 

Zadavatel požaduje živnostenské oprávnění v rozsahu odpovídajícímu předmětu veřejné zakázky 

viz Výzva k podání nabídky bod č.5.2 tzn. min. 

•  Montáž, opravy, revize a zkoušky elektrických zařízení 

 

Dotaz č. 2 

máme následující dotazy k příloze č. 6 ZD 

Prosíme o předpokládané počty dodávaných kusů a počty stavebních pracích, nebo můžeme 

všude vyplnit do počtu číslic 

Odpověď 

Zadavatel upřesnil změnu v upraveném položkové rozpočtu. Zadavatel uvádí, že rozsah těchto 

prací byl v roce 2023 ve výši cca 800 000 Kč bez DPH. Zadavatel dále uvádí, že rozsah prací se 

vždy odvíjí od potřeb Zadavatele a vždy se liší jak rozsahem, tak četností jednotlivých požadavků. 

 

Dotaz č. 3 

 Prosíme o bližší specifikaci výrobků:  

- El. vrátný vchodových dveří - jaký typ, na čipy? Kolik prosím k tomu čipů, nebo přidání 

položky za čipy? Je třeba odlišovat rozdílnost např. zvonkové tablo co bude naceněno v tabulce 

od tabla, které bude o 10 zvonků rozsáhlejší, skutečnost fakturace se může lišit.  

Odpověď 

Jedná se o servis a údržbu stávajících el. vrátných bez čipů viz upravený položkový rozpočet. 
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Dotaz č. 4 

Výměna modulu zvonkového tabla Tesla hlasová jed - prosím o specifikaci o kolika jednotkách 

Odpověď 

Tablo je jedna hlasová jednotka, zvonkové 2-3. Zadavatel disponuje 270 bytovými jednotkami 

v jednotlivých bytových domech. 

 

Dotaz č. 5 

Digestoř - prosíme o specifikaci, rozměr a zda má odsávání do komína či pomocí filtru? 

Odpověď 

Specifikace a rozměr digestoře je upřesněno v upraveném položkovém rozpočtu. 

 

Dotaz č. 6 

Elektrický sporák, jaké rozměry a a sklokemaramika nebo indukce? 

Odpověď 

Specifikace a rozměr elektrického sporáku je upřesněno v upraveném položkovém rozpočtu. 

 

Dotaz č. 7 

oprava elektroinstalace - má být v lištách nebo zasekané kabely 

Odpověď 

Oprava elektroinstalace je vedena jak lištách, tak i ve zdech viz upravený položkový rozpočet. 

 

Dotaz č. 8 

prosíme o rozdělání tabulek na opravu a údržbu a materiál, například u materiálu jsou položky: 

"Výměna (oprava) jističe, stykače, chrániče v rozvaděči" 

"Výměna domácího telefonu Tesla Stropkov" 

"Výměna domácího telefonu MIWI" 

"Výměna modulu zvonkového tabla Tesla hlasová jed" 

"Výměna modulu zvonk.tabla Tesla tlačítko" 

"Výměna demontáž nefunkční digestoře" 

"Výměna demontáž a zapojení elektrického sporáku" 

"Výměna akumulačních topných kamen" 

Odpověď 

Na základě Vašeho dotazu byl upraven položkový rozpočet. 

 

Dotaz č. 9 

Je potřeba mít práce včetně revize, opakované revize? Nebo si zadavatel zajistí revizi sám? Cena 

za revizi má být v pracích nebo se bude účtovat mimo ceník? 

Odpověď 

Pokud je provedena práce, jejíž součástí má být revize, zajistí ji zhotovitel viz upravený 

položkový rozpočet.  Opakované revize si zadavatel zajišťuje sám.  

 

 
 
Lhůta pro podání nabídek končí 27.03.2024 (středa) do 10 hodin v sídle zadavatele, tj. podatelna 

MÚ Milovice.  

 

V Milovicích dne 20.03.2024 

 

                                                                                                         Veronika Hermachová 

        referentka oddělení investic a rozvoje 
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